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Cau 1.

Cau 2.

Cau 7.

Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

. Loty =l XA
He phuwong trinh § | c6 sO nghiém la
X" =2x+2y+2=0
A. 0. B. 2. C. 4. D. 1.
Trong mat phéng toa do Oxy, cho vecto u=2i. Toa d0 cua vecto u la:
A. u=(0;-2). B. u=(2;0). C. u=(-20). D. u=(0;2).
Tim diéu kién xac dinh ctia bat phuong trinh v1+x -+v1-x2>x la
A. xe[0;1]. B. xe[-1;1]. C. xe(-1;1). D. xe(0;1).
Nghiém cuia phuong trinh v3x+5 =2 la:
A. x=4. B. x=—%. C. x=-1. D. x=0.
SO nghiém ctia phuwong trinh |x + 1| =2x-1 la:
A. V0 s0 nghiém. B. 0. C. 2. D. 1.
Cho hinh binh hanh ABCD tam O . Dang thiic nao sau day sai?
A. OB-OC=0D-0A. B. BC-BA=DC-DA.
C. OA-OB=CD. D. AB-AD=DB.
B4t phuwong trinh (m—2)x >5 v nghiém khi
A. m>2. B. m<2. C. m=2. D. m=2.
Trong mat phéng toa d0 Oxy, cho cac vecto 0= (2;—4), a= (—1;— 2), b= (1;— 3). Biét u=ma+nb ,
tim m—n.
A. 5. B. 5. C. 2. D. 2.
[ 2
Goi M, m Tan lwot la gia tri 16n nhét va gia tri nho nhét cia ham s6 f(x) = x{2017 +2021(;19 X J

trén tap x4c dinh ctia né. Tim s6 phan t ctia tap hop N' M [m; M].

A. 44. B. 88. C. 89 D. 2018.
Cho tanx =-1. Tinh gia tri ctia biéu thirc P = M .

cosx +2sinx

A, 2. B. -1. C. 1. D. 2.

Cho d6 thi ham s6 y = f(x) =ax® + bx +c,(a # O) c6 d6 thi nhw hinh vé. Goi S 1a \ ’

tap hop tat ca cac gid tri nguyén ctia m dé phuong trinh ax’ +b|x| +c=m cb

dang hai nghiém x,;x, sao cho -3<x, <x, <3. Tinh téng cac phan t&t cua S

A. 3 B. 2.
C. 7. D. -3.

Cho hé phuong trink: (x+1)2—y2:4(\/x2+2x+5—\/y2+4) (1)
' x4 -|yl+m=x*—4x+3 2)
e +1]=[y]

Tim s0 gid tri nguyén ctia m e [—20;20] dé hé da cho c6 nghiém.
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Ciau 13.

Cau 14.

Ciu 15.

Caiu 16.

Cau 17.

Ciau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

A. 21 B. 22 C. 23 D. 20
Cho phuong trinh |6 + 2x| =3. Tinh tong tat ca cadc nghiém cuia phuwong trinh.

A. 6. B. 6. C. —2. D. —2.
2 2

Trong mit phang toa dd Oxy, cho hai diém A(l;—3), B(3;1). Toa d6 trung diém I cua doan
thing AB la:

A. 1(1-2). B. 1(2;1). C. I(-1;-2). D. I(2;-1).

Phuong trinh x* + mx—2=0 ¢4 s6 nghiém la

A. 2. B. 3. C. 1. D. 0.

Trén duong thang cho diém B nam giita hai diém A va C, véi AB=2a, AC =6a.Dang thiic nao
sau day dung?

A. BC=AB. B. BC=-2BA. C. BC=-2AB. D. BC=4AB.

Tim ménh dé dung trong cdc ménh dé sau

<b
A. a<bsa+ce<b+ce. B. {a =ac<bd.
c<
1 1
C. a<b:>—>g. D. a<b=ac<bc.
a

Cho phuong trinh ax +b=0. Chon ménh dé sai?

a0

b0

B. Phuong trinh c6 v6 s6 nghiém khi va chi khi a=b=0.

a=0

b0

D. Phuong trinh ¢6 nghiém duy nhat khi va chikhi a#0.

Trong hé toa dd6 Oxy cho ba diém A(l; —4), B(4;5) va C(O; —9). biém M di chuyén trén truc Ox .

A. Phuong trinh luén cé nghiém khi va chi khi {

C. Phuong trinh v6 nghiém khi va chi khi {

bat Q= Z‘W + 2]\TB‘ + 3‘@ +]\TC‘ Biét gia tri nho nhat ctia Q ¢6 dang avb trong d6 a, b la cac
s nguyén duwong va a, b<20.Tinh a-b.

A. -15. B. -17. C. -14. D. -11.
Cho « 1a géc tu. Diéu khang dinh nao sau day la dtng?
A. sina <0. B. cosa >0. C. tana <0. D. cota>0.
) S LA ~ 1A . mx-—y=m . N ~,
Tim diéu kién cua tham s6 m dé hé phuong trinh 1 nghiém duy nhat.
—X+my=—
A. m=+1. B. m#-1. C. m==l. D. m#1.
Cho ham s8 y = x* —2x - 3. Khang dinh nao sau day la dting?
A. Ham s6 dong bién trén R. B. Ham s6 nghich bién trén R.
C. D06 thi ham s6 1a mot duong théng. D. D6 thi ham s6 1a mot Parabol.
+2y=3
Nghiém (x;y) ctia hé phuong trinh T
3x-y=2
A. (11). B. (1,-1). C. (-1,-1). D. (-11).
Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hai diém A(2;0) va diém B(5;1). Tinh d9 dai doan thang AB
A. AB=2. B. AB=10 C. AB=+10 D. AB=2410.
Téap xac dinh cua phuong trinh Vx+2 ++42-x = 1 la
x
A. (-2;2]\{0}. B. (-2;2). c. [-2;2]. D. [-2;2]\{0}.
Tinh tong cac nghiém ctia phuong trinh v6—-5x =2—x.
A, 2. B. -1. C. 1. D. 2.
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Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Trong mat phang toa d6 Oxy, cho tam giac ABC . Biét A(3; —1); B(—1;2) va I(l; —1) la trong tam
tam gidc ABC . Truc tam H cua tam gidc ABC c6 toa do (a;b). Tinh a+3b.

A. a+3b:§. B. a+3b:—§. C. a+3b=1. D. a+3b=-2.
Cho ham s6 y = x+L1 xac dinh trén (1; +oo). Goi m la gia tri nho nhat cua ham s6, gia tri m
x_
nam trong khoang nao sau day
A. (47). B. (2;8). C. (-2:3). D. (5;+).
X 2
Tap nghiém ctia phuong trinh = la:
2Jx—5 +Jx-5
A. S={4}. B. S=(5;+). C. 5=0. D. S={2}.
Cho hai diém A va B phan biét. Diéu kién can va du dé€ diém I la trung diém ctua doan AB la
A. IA=1IB. B. IA=IB. C. IA+IB=0. D. Al=BI.

Cho tam giac AABC déu canh a . Tich vd hudng AB.BC bang:

a’ 3 a’

A —. B. a°. C. .
2 2 2

Phuong trinh v2x -3 =1 twong duong véi phuong trinh nao dwdi day?
A, Vx=3+42x-3=1++x-3. B. x\J/2x-3=x.
C. (3-x)y2x-3=3-x. D. (x—4)V2x-3=x-4.

Trong méat phang toa dd Oxy, cho hinh thang can ABCD c6 ddy AB =%CD, AC cat BD cat nhau

tai 1(5;5). Diém G(l—;;Sj, G'(%A] lan lwot la trong tam cac tam gidc ABD va BDC. Dinh

A(a,'b), khi d6 a+b bfing
A. 13. B. 12. C. 9. D. 8.

Cho biét cosa +sina = % Gid tri ctia P =+tan® @ + cot’ @ bang bao nhiéu?
A. P=—. B. P=—. C. P=-—. D. P=
4 4 4 4

Tich cdc nghiém ctia phuong trinh x* + 2x, /x B 3x+1 la:
x

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Goi S la tap hop cac nghiém nguyén ctua phuong trinh \/x +3—4x—-1+ \/x +8—-64Jx—-1=1.506
phantiecua S la

A. 6. B. 5. C. 7. D. 8.
Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho E=(2,‘—4);5=(—5;3).Toa do cua u=2a-b la
A. (9;-11). B. (9;11). C. (-9;11). D. (7;-7).

Tap nghiém S cua bat phuwong trinh 2x+1> 3(x - 1) la

A, S=(-w;4]. B. S=(-0;—-4]. C. S=[4;+x). D. S=[—4;+x).
Bang bién thién ¢ dudi la bang bién thién cua ham s6 x

nao trong cac ham s6 duoc cho 6 bén phuong an A, B,

| —00 2 +00
+00 +00
C D sau day? \ /
y
=5

A, y=-x"+4x-9. B, y=x"—4x-1

C. y=—x"+4x. D. y=x>-4x-5.
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Cau 40. Trong mit phang toa dd Oxy, cho hai vecto d(1;2),5(-2;1). Tinh gié trj ctia cos(ﬁ,E)

A. cos(ﬁ,E):—l B. cos(ﬁ,l;):—%. C. cos(ﬁ,l;)zg D. cos(ﬁ,E):O
Cau4l. Khang dinh nao sau day la khang dinh ding?

A. cosaz—cos(lSOo—a). B. cotazcot(180°—a).

C. tanaztan(180°—a). D. sina:—sin(180°—a).

Cau42. Gidtri cia m lam cho phwong trinh mx +2 =x -4 v nghiém la:

A. khong co m. B. m=1. C. m=0. D. m=-1.
Cau43. Choham sd y=2x" +4x—1. Ménh dé nao sau day dung?

A. Ham s6 dong bién trén (—o0;1) va nghich bién trén (1 ;+ oo) .

B. Ham s6 dong bién trén (—1 ;+ oo) va nghich bién trén (—o0;— 1) .

C. Ham s6 nghich bién trén (~1;+ ) va dong bién trén (—oo;— 1) .

D. Ham s6 nghich bién trén (—w;1) va dong bién trén (1;+ oo) .
Ciaudd. Trong mat phang Oxy, cho A(—4,'5), B(—Z;l) . Toa d6 cua diém M trén truc tung sao cho

‘m + MB| ngén nhat1a

A. M(0;2). B. M(0;-2). C. M(0;3). D. M(0;-3).
Cau45. Chira khang dinh sai?

A. Vx—-2=342-x ©x-2=0. B. Vx-3=2=x-3=4.

C. 3x+x-2=x* &3x=x>-/x-2. D. [x[=2 o x=2.
Cau 46. Cho parabol (P):y=-2x"+4x—1. Tim toa d¢ dinh ctia (P).
A. (-L-7). B. (1,-1). C. (2-1). D. (1;1).
x-y—-z=0
Cau47. Giai hé phwong trinh <y-z-1=0.
z—-1=0
x=3 {x—l x=-3 x=0
A, Jy=2 B. <y=2. C. Jy=-2. D. yy=0.
z=1 z=3 z=-1 z=0

Ciu 48. Cho tam gidc ABC . Tap hop nhitng diém M sao cho ‘W + 2@‘ = 6‘% - m‘ la:

A. M nam trén duong thang qua trung diém AB va song song véi BC .

B. M nam trén duong tron tim I, ban kinh R=2AC véi I nam trén canh AB sao cho 1A =2IB.
C. M nam trén dwong tron tam I, ban kinh R=2AB véi [ nam trén canh AB sao cho IA=2IB.
D. M nam trén dudng trung truc cia BC.

Cau49. Cho hai vécto a,b déu khéc vécto-khong va s& thue k =0 . Khing dinh nao sau day sai?
A. k(;+l;)=k21+k5. B. b va kb cung phuong.
C. a va -3a nguoc huong. D. ‘k.;‘ = kH .

Ciu 50. Tim ménh dé sai trong cdc ménh dé sau?

A. |a+b|£|a|+b,(Va,be]R). B. |x|<a<:>—a<x<a,(a>0).
C. a>b<:>ac>bc,(VceR). D. a+b22\/E,(a20,b20).
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Caul

Cau 2
Cau 3
Cau 4
Caus
Cau 6
Cau 7
Cau 8
Cau 9
Cau 10
Cau 11
Cau 12
Cau 13
Cau 14
Cau 15
Cau 16
Cau 17
Cau 18
Cau 19
Cau 20
Cau 21
Cau 22
Cau 23
Cau 24
Cau 25
Cau 26
Cau 27
Cau 28
Cau 29
Cau 30
Cau 31
Cau 32
Cau 33
Cau 34
Cau 35
Cau 36
Cau 37
Cau 38
Cau 39
Cau 40
Cau 41
Cau 42

CER R E=R =R e il B -0 Kol Iol I==H i-A ol Iol I-"A -l I--A i=1 Iol Il L=~ Ko} Ko A=J i iy I--§ Iy L= Fo [ --4 =N i--H i-ol o N K@ Il R=J N-=N {-~N I =0 k=
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Cau 43
Cau 44
Cau 45
Cau 46
Cau 47
Cau 48
Cau 49
Cau 50

a|g|al»|e|(e|a|=
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